FC Petrolul Ploiesti		
Historie	1924: gegründet als Fotbal Club Juventus Bucureşti, nach der Fusion von Triumf Bucureşti und ROMCOMIT Bucureşti 1947: Umbenennung in Distributia Bucureşti 1948: Umbenennung in Petrolul Bucureşti 1949: Umbenennung in Competrol Bucureşti 1949: Umbenennung in Partizanul Bucureşti 1950: Umbenennung in Flacăra Bucureşti 1952: Umbenennung in Flacăra Ploieşti, nach dem Umzug nach Ploieşti 1952: Anschluß von Partizanul Ploieşti 1956: Umbenennung in Energia Ploieşti, nach der Abspaltung von Metalu Ploieşti 1957: Umbenennung in Petrolul Ploieşti 1992: Umbenennung in Fotbal Club Ploieşti 1993: Umbenennung in Fotbal Club Petrolul Ploieşti 2003: Umbenennung in Fotbal Club Petrolul Astra Ploieşti, nach der Fusion mit Sport Club Astra Ploieşti (2005 wiedergegündet; seit 20 Fotbal Club Astra Giurgiu) 2003: Umbenennung in Fotbal Club Petrolul Ploieşti	
Meister	1930, 1958, 1959, 1966	4
Zweiter	1926, 1955, 1962	3
Dritter	1936, 1960, 2013, 2014	4
Pokalsieger	1963, 1995, 2013	3
Pokalfinalist	1952	1
Double		